



声音

利州区工农镇亮坪村五组受助女孩父亲 俞培光

女儿因脑膜炎造成全身瘫痪,不能行走,也不会说话。11月18日利州区残联为她送来了一辆高靠背轮椅。感谢政府,有了高靠背轮椅,女儿可以每天外出,呼吸新鲜空气,晒晒太阳了!有这样的关心,今后的生活也会一天比一天更好!

利州区残联康复科科长 张玉琪

2015年,利州区残联超额完成家庭无障碍改造工作任务,年初目标任务为45户,实际完成80户。改造后的家庭,使用过程中,若存在老旧和损坏情况,区残联将免费为其更换或修理。

本报记者 涂媛媛 文·图



梁永波抓着扶手,在专用通道上靠轮椅进出。

实施家庭无障碍改造

温暖送进残疾人心中

故事

11月26日,不久前经历背部手术的梁永波,正在位于福康花园的家里术后修养。

1997年,梁永波在山西一处煤矿工作,由于在井下出了事故,造成如今下半身完全不能动弹的状况,经鉴定为肢体一级残疾。

入住福康花园之前,梁永波一直租住在西坝一处门面房。

2014年5月,通过申请,梁永波成功摇号,选到福康花园的廉租房,考虑到他行动不便,管理方还特地给他的住房,从原本的6楼换到了1楼。

26日下午,来到梁永波家,记者看到原本需要上台阶进出的防盗门被封住,另外从客厅阳台处重新开辟了一道大门,门外直接连着一道长度不少于5米的残疾人专用通道。

有45㎡的使用面积。没有人帮忙,一个人生活的梁永波却把这个小小的屋子收拾得十分整洁。

“原来房间客厅处是封闭的阳台,离地面有1米多高。利州区残联为照顾我,特地在这里开了一扇门,安装了坡化的通道,没有任何台阶障碍,家里每个房间的地面也很平整,平时进进出出方便不少。”梁永波说,屋里的水电、防护栏、洗浴坐便椅等设施,也是根据实际需求设置、改造的,除此之外,每月他还领取80元的护理补贴。

通过家庭无障碍改造,一年多的时间过去,梁永波出行顺利。

去年,利州区残联还为梁永波配备了一辆新的残疾人专用电力三轮车,如今,梁永波每次出门便会骑着车代步、买菜。

背景

“十二五”以来,我市残疾人工作旨在进一步改善残疾人家居环境,提高残疾人生活质量,为残疾人实现小康创造物质基础。

根据《广元市残疾人事业“十二五”发展纲要》,2011年至2015年,我市残疾人联合会将为全市2500户城乡贫困残疾人家庭,实施无障碍改造。

据市残疾人联合会相关负责人介绍,家庭无障碍改造内容主要包括地面平整及坡化、低位灶台(盲人家庭灶台有煤气泄漏报警装置)、房门改造、坐便器改造、安装卫生间热水器、扶手或抓杆(洗手池扶手、坐便器扶手、淋浴扶手)、

浴凳及改善残疾人家居卫生条件的其他设施等。

今年全市一共为1456户城乡贫困残疾人家庭实施无障碍改造。

“十二五”期间,我市深化“量服”,按照解决贫困残疾人家庭急需,兼顾残疾人个性化需求的原则,为7109户城乡贫困残疾人家庭实施了无障碍改造。受益户的居家环境条件得到了显著改善,实实在在为残疾人解决了生活不便的问题。

今后,全市将进一步加强残疾人家庭无障碍改造工作,重点实施好贫困残疾人家庭无障碍改造,并优先照顾一户多残、老残一体等困难家庭。

2015 民生工程·社会保障

嘉陵街道南街社区开展远程教育活动

本报讯(记者 赵雪洋)25日晚7点,嘉陵街道南街社区工作人员在嘉陵广场远程教育播放点播放了《筑梦中国》、《犬王》两部影片,现场观看的群众达60余人。

据了解,为做到远程教育由室内走向室外,由封闭转向开放,满足社区群

众的多元需求,南街社区在辖区确定每周二和周五为远程教育播放日,针对不同的对象和需求,分时段、分层次地组织专业放映,使远程教育真正成为群众了解国家政策方针、法律法规、实用技术等“直通车”。

志愿者组织学生看电影

本报讯(记者 赵雪洋)25日,885“筑梦成长,快乐童年”观影活动,与协会志愿者来到梅树小学,开展关爱留守学生之家志愿服务队伍建设项目

“筑梦成长,快乐童年”观影活动,与同学们一起分享电影《西游记之大圣归来》。

气象短信订制方法

市民可通过订制手机气象短信了解本地天气。方法如下:3加所在县区名,(如3旺苍)发送到10628121,按短信提示回复即可,每天早晚接收天气信息。气象专家热线:96121——9广元市气象台。

省农水局督查我市 2015年中央水利建设投资完成情况

25日,以省农水局副局长王大为组长的专项督查组到我市督导检查2015年中央水利建设投资完成情况。专项督查组先后实地查看了正在建设的昭化区晋贤乡金星2015年水土保持项目,白果乡会果水库除险加固项目等工程情况,听取了2015年中央水利投资计划执行情况的汇报,详细查阅了相关项目资料。

督查组对我市2015年中央水利投资计划执行情况工作予以了充分肯定,并就进一步抓好水利工程建设提出了四点工作要求:加快进度,严控时间节

点,制定工程推进时间表,强力推进;强化工程质量监督管理,细化和完善施工方案,做到工程建设各环节科学合理,有序开展,确保工程建设质量和施工安全;加强督促指导,对项目建设各阶段工作中的重点和难点逐一梳理,认真分析,研究制定有力措施和办法,全力保障项目按期完工;加快资金拨付力度,资金拨付进度要与工程进度同步进行,保证2015年中央水利投资及时落地生根,进一步贯彻落实国家稳增长调结构促改革惠民生决策部署。

(李道平)

历史上的今天

11月27日

1934年11月27日-12月1日,中央红军苦战五昼夜,从广西全州、兴安间突破湘江防线,粉碎了蒋介石围歼中央红军于湘江以东的企图。

1991年11月27日,广元市政府召开南河经济开发与改革研讨会,决定成立南河经济开发试验区管委会。

公交营运线路调整 站台牌应及时变更

本报讯(杜华斌)城区公交公司营运线路调整,本是方便市民出行,但是,如不及时变更站台牌,就更不方便了。笔者近日就遇到了因线路调整而上错车。

从外国语学校到川浙园工业园区的18路和从澳体中心到和谐路三段的29路的公交车的线路,不知道什么时候作了调整,但在首国路上的所有站台牌上,就没有更换站台名称。18路车由于

没有变更站台名称,经常有乘客上错车;29路根本就没有标注,因为没有标明站台名,市民每次乘这两趟车,都要问驾驶员,实在是不方便。

因为自己经常乘这两趟车,发现这个不方便的,不知道其它线路调整后,是否也存在这个现象?

希望公交公司尽快把这件“小事”办好。

Table with weather forecasts for various locations including Liuzhou, Shaozha, and others, with columns for date and temperature range.

市质监局 开展全市车用气瓶安全专项检查



24日,市质监局牵头,会同市发改委、市安监局、市交警支队等相关部门对全市车用气瓶联合开展了安全专项检查。检查组先后检查了市同创检测技术服务有限责任公司、市全志汽车技术服务中心压缩天然气汽车改装厂等企业。

检查组一行重点检查了压缩天然气汽车改装和气瓶检验检测单位资质证照是否齐全,是否严格按照机动车安全技术条件,压缩天然气汽车专用装置及车用气瓶检验相关标准实施检验,是否擅自减少检验检测项目,改变检验周期或伪造检验检测报告,是否存在修理、改装、翻新报废气瓶的违章行为,检验检测设备是否在校准的有效期内。

打造经济升级版 实现质量强市梦

质监投诉举报电话 12365 广元质监局网址: www.gy12365.gov.cn

Real estate advertisement for '抢现房' (Hot Property) with prices and contact information.



24日下午,市城管执法局东城大队执法人员在东坝古堰路巡查时,发现一火锅店前的停车位内违规设置固定式坐椅。经查,该店主是为了阻挡车辆停放,将两个坐椅用膨胀螺丝固定在机动车停车位内。

对于该起擅自占用公共停车位设置障碍物的违章行为,城管执法人员根据《城市道路管理条例》相关规定,对店主进行了批评教育,并下达了《责令限期整改通知书》,责令其立即拆除。目前,店主已将坐椅自行拆除。

本报记者 涂媛媛 摄

加强廉政建设 提升为民服务能力

近年来,旺苍县万山乡始终保持奋发向上的精神状态,以强烈的责任感为群众办实事、办好事、谋利益,树立政府廉洁、勤政、为民的良好形象。

加强廉政宣传教育。把党风廉政教育纳入党建工作的核心来抓,采取上党课、思想政治培训、观看警示教育片,撰写心得体会等形式,将反腐倡廉建设融入日常工作,引导党员干部洁身自好,自觉抵制不良风气,坚决制止不廉洁行为。

加强廉政制度建设。进一步完善党风廉政建设责任制,机关干部考勤、

财经纪律管理等制度,以健全的制度保证廉政建设工作的顺利开展。

加强部门权力规范监督。乡纪委按照“三同”监督机制,严格对要害部门监督管理,突出重点岗位监督,重点查找在岗位职责、业务流程中存在的廉政风险,并将部门和个人廉政情况纳入评先树优的项目年度考核。

加强机关效能建设。认真贯彻落实中央、省、市、县的各项廉政规定,强化服务意识,公示并简化办事程序,切实转变工作作风。

(赵征 李庆阳)